
 

Für unser Haifa-Heim suchen wir baldmöglichst einen leistungsfähigen 
Gesundheits- und Kranken- bzw. Altenpfleger (m/w) oder einen 
Pflegeassistent/Pflegefachassistent (m/w), der auf Freiwilligenbasis den 
Holocaust-Überlebenden dient. 
 
 
Ihre Aufgaben: 

- Pflegeleitung einer betreuten Pflegeheimeinrichtung  
- Regelmäßige Besuchskontrollen aller Bewohner/innen 
- Behandlungspflege (Wundversorgung, Symptomerkennung, Dekubitus 

und Diabetesprophylaxe, Thrombose und Schlaganfallprophylaxe) 
- Medikationskontrolle 
- Koordination und Anregung von Facharztbesuchen 
- Zusammenarbeit und Unterstützung von Physiotherapie und 

Bewegungsgruppen 
- Organisation und Durchführung von Beschäftigungsangeboten 
- Kommunikation und Zusammenarbeit mit ausländischen Pflegekräften, 

Angehörigen, Bürokräften und dem ICEJ-Team 
- Übersetzungsarbeit vom Russischen ins Deutsche oder Englische und 

umgekehrt 

 
Sie bringen mit: 

- Abgeschlossene Ausbildung als Gesundheits- und Kranken- bzw. 
Altenpfleger oder als Pflegeassistent/Pflegefachassistent oder 
Vergleichbares mit Berufserfahrung am Patienten  

- Freude an der Behandlung von und Interaktion mit alten Menschen 
- Ein einfühlsames Herz für Holocaust-Überlebende 
- Erfahrung in Sterbebegleitung wünschenswert 
- Sehr hohe Flexibilität 
- Teamfähigkeit sowie Fähigkeit zum selbstständigen Arbeiten in einem 

wenig strukturierten Arbeitsumfeld 
- Hohe Belastbarkeit 
- Starke Resilienz für ein geistlich herausforderndes Arbeitsumfeld 
- Fähigkeit sich in einer fremden Kultur einzuordnen 
- Verbundenheit mit dem Dienst der ICEJ und deren Zielen 
- Bereitschaft min. 1 Jahr zu bleiben 
- Sprachkenntnisse Englisch, Deutsch und Russisch, Hebräisch von 

Vorteil 
- Unterstützerkreis (Gebet und Finanzen) 



Ruf Gottes für diese besondere Arbeit in Israel 

 
Was wir zur Verfügung stellen: 

- Unterkunft in einer Zweizimmerwohnung ggf. mit einem Mitarbeiter 
des gleichen Geschlechts 

- Das Privileg Holocaust-Überlebenden in der Liebe Gottes zu dienen 
- Beantragung eines Visums für den freiwilligen Dienst in Israel über das 

Sozialamt in Haifa  
- Israelische Krankenversicherung 
- Ein israelisches Mobiltelefon oder eine SIM-Karte für das eigene Gerät 
- Eine monatliche Vergütung von 1.500 NIS in bar, was nach derzeitigem 

Wechselkurs etwa 400 Euro entspricht 
- Kostenloses Mittagessen am Arbeitsplatz 

 

Über die ICEJ: 

Die Internationale Christliche Botschaft Jerusalem (engl. Abkürzung ICEJ) ist ein 
überkonfessioneller Dienst, der sich zum Ziel gesetzt hat, den historischen Bruch 
zwischen der christlichen Gemeinde und dem jüdischen Volk zu heilen. Die ICEJ 
ist in über 160 Ländern vertreten. Es gibt über 90 etablierte Zweigstellen weltweit, 
die Hauptstelle befindet sich in Jerusalem, der Deutsche Zweig hat seinen Sitz in 
Stuttgart. Die ICEJ vertritt Gemeinden, Denominationen und Einzelpersonen, die 
eine biblisch begründete Verantwortung gegenüber dem jüdischen Volk und Israel 
empfinden. Sie alle verbindet eine tiefe Liebe zu Gottes Wort und zu seinem Volk. 
Die ICEJ unterstützt Bedürftige aller Bevölkerungsgruppen in Israel, fördert 
Versöhnung zwischen Juden und Arabern, arbeitet eng mit der Holocaust-
Gedenkstätte Yad Vashem in Jerusalem zusammen und informiert christliche 
Gemeinden auf der ganzen Welt über Gottes Pläne mit Israel. Ein besonderes 
Herzstück der Arbeit der ICEJ ist das Holocaustüberlebenden-Heim in Haifa, in 
dem ca. 60 Bewohner in einer liebevollen Umsorgung die letzten Jahre ihres 
Lebens verbringen können. Durch Schüler- und Zeitzeugenbegegnungen, Israel-
Reisen, Konferenzen, Predigtdienste sowie eine aktive Medien- und Fernseharbeit 
(www.icej.de, www.faszinationisrael.de) erreicht die ICEJ Millionen von Christen 
auf der ganzen Welt.  

 
Haben Sie Interesse? 
 
Dann senden Sie uns bitte Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen zu:  
bewerbung@icej.de  

Ihre Ansprechpartnerin im deutschen ICEJ-Büro ist Frau Kirsten Thorwart. 

http://www.icej.de/
http://www.faszinationisrael.de/
mailto:bewerbung@icej.de

